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PREFERENCIAS

"Lo que queremos"

El consumidor elige su mejor cesta de
consumo en la cual se encuentran bienes y
servicios, esta cesta debe ser completa ya
que debe incluir todo lo que el consumidor
requiere.

Plantearemos un ejemplo en el cual el
consumidor tendra 2 cestas las cuales
contienen productos, y se su preferencia se
representaria asi:

x1,x2 =Cesta n°01

y1,y2 =Cesta n°02

(x1,x2 )> (y1,y2 )= preferencia estricta
(x1,x2 )% (y1,y2 )= preferencia debil

(x1,x2 )~ (y1,y2 )= indiferencia

ELECCION DEL CONSUMIDOR

También llamado relacion de preferencias,
toda eleccién debe ser completa, continua 'y
transitiva por ello veremos los axiomas de
eleccion.

AXIOMA DE LA COMPLETITUD

Las preferencias no dependen de un
conjunto de posibilidades, porque la
jerarquia es la misma para todos los
elementos de A

axa'vazaVa, a' €A
AXIOMA DE LA TRANSITIVIDAD

También llamado axioma de la racionalidad
o coherencia, no hay espacio para contra-
dicciones

’

axa'Naza= axa"Va, a,a"eA

AXIOMA DE LA CONTINUIDAD

Tanto el conjunto con las acciones mas
preferidas como menos deben tener puntos
limite

{a-a*>a}y{a-axa}paratoda a €A son
cerradas
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DEMANDA

Es la cantidad de bienes y servicios que los
consumidores estan dispuestos a comprar
tomando en cuenta el precio y el mercado ,
podemos ver aqui la "ley de la demanda”,
en la cual si los precios suben la demanda
disminuye y viceversa.

En este caso se trabajara con el caso del
consumidor en el cual no hay saciedad
para ello se plantea el problema de optimi-
zacion en el cual se debe consumir algo de
cada bien.

Encontramos dos funciones de demanda:

DEMANDA ORDINARIA O MARSHA-
LLIANA

Surge con el problema de maximizacion de
la utilidad sujeto a la restriccién presupues-
taria, es decir que la cantidad consumida
permite alcanzar la mayor utilidad posible
pero este esta sujeto a los precios y al
ingreso.

max u(x1,x2) sujeto a m:x1p1+x2p2
DEMANDA COMPENSADA O HICKSIANA

Surge del problema dual, la minimizacion
de costos al tener un nivel de utilidad, es
decir buscar la satisfaccion de utilidad pero
al menor costo posible .

min C=x1p1+x2p2 sujeto a u=u (x1,x2)
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